
 
 

Ergebnisse aus der Onlineumfrage 2011 zum DBS Newsletter 
 

1. Für welche Tätigkeit bzw. in welcher Eigenschaft nutzen Sie den DBS Newsletter primär? 
 
Anzahl der Antworten: 473 
 

 
0,00% 2,00% 4,00% 6,00% 8,00% 10,00% 12,00% 14,00% 16,00% 18,00% 20,00%

Schülerin / Schüler

Behindertenpädagogin / Behindertenpädagoge

Erzieherin / Erzieher

Bildungspolitikerin / -politiker

Studentin / Student

Schulleiterin / Schulleiter

Bibliotheks- und Dokumentationsfachkräfte

Ausbilderin / Ausbilder

Lehrende(r) in der Beruflichen Bildung

Sozialpädagogin / Sozialpädagoge

Journalistin / Journalist

Bildungsverwalterin / -verwalter

Hochschullehrerin / Hochschullehrer

Eltern / Elternteil

Lehrende(r) in der Erwachsenenbildung/Weiterbildung

Lehrerin / Lehrer

Wissenschaftlerin / Wissenschaftler

Bildungsmanagerin / -manager


